



以法治之光照亮筑梦之路

——包头稀土高新技术产业开发区人民法院建院20周年工作掠影



包头市委副书记、市长张锐莅临指导党史学习教育工作。



包头市委副书记、政法委书记王征宇(左二)一行莅临调研指导工作。



汇报教育整顿工作。



全体员额法官向宪法宣誓。

2001年12月29日,经最高人民法院批准,内蒙古自治区唯一一家在开发区设立的人民法院——包头稀土高新技术产业开发区人民法院设立。2002年12月26日,包头稀土高新技

术产业开发区人民法院正式挂牌成立。除承担一审刑事、民事、行政案件审判工作外,包头稀土高新技术产业开发区人民法院还承担着辖区内涉外、涉港澳台一审商事案件的审判

职能,是自治区承担涉外、涉港澳台民商事基层法院之一。二十年披荆斩棘,二十年风雨兼程。二十年来,包头稀土高新区人民法院在推进司法改革、服务大局、司法为民、法院建

设方面取得了历史性的成就。二十年矢志不渝,二十载公正司法,稀土高新区法院人初心不改,守正创新,以法治之光照亮筑梦之路,谱写出最美的“司法华章”。



包头市人大常委会委员、监察和司法委员会主任委员魏立坚一行调研指导工作。



退赔非法经营案赃款现场。



向新任人民陪审员颁发任命书。



心理沙盘室为干警减压。



自治区高级人民法院审判委员会专职委员巴根那(左一)一行莅临督导。



包头市首家公平交易人民调解委员会揭牌成立。



送法进社区。



体育比赛强身健体。